



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα, 24 Μαρτίου 2023

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 9^η έκτακτη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, **στις 23 Μαρτίου 2023** - ημέρα Πέμπτη και ώρα **15:00 μ.μ.**, με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e:Presence.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.: Έγκριση 1ης Τροποποιητικής Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ ΠΙΝ-Π.Ε. Κεφαλληνίας & Δήμου Αργοστολίου με τίτλο: ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΑΣΚΗΣΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΥΤΩΝ, ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 12 ΤΟΥ Π.Δ. 242/1996.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της 1^{ης} Τροποποιητικής Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ ΠΙΝ-Π.Ε. Κεφαλληνίας & Δήμου Αργοστολίου με τίτλο: ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΑΣΚΗΣΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΥΤΩΝ, ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 12 ΤΟΥ Π.Δ. 242/1996, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 81-9/2023

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: Εισήγηση προς το Περιφερειακό Συμβούλιο της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για τον αποχαρακτηρισμό από επαρχιακό, τμήματος της υπ' αριθμ. 3 επαρχιακής οδού και χαρακτηρισμό ως επαρχιακού ετέρου τμήματος (παράκαμψη του προς αποχαρακτηρισμού παλαιού επαρχιακού τμήματος) της υπ' αριθμ. 3 επαρχιακής οδού, εκτός ορίων οικισμού Λακήθρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά τον αποχαρακτηρισμό από επαρχιακό, τμήματος της υπ' αριθμ. 3 επαρχιακής οδού και χαρακτηρισμό ως επαρχιακού ετέρου τμήματος

(παράκαμψη του προς αποχαρκτηρισμού παλαιού επαρχιακού τμήματος) της υπ' αριθμ. 3 επαρχιακής οδού, εκτός ορίων οικισμού Λακήθρας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 82-9/2023

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: Έγκριση επιμέρους σταδίου «Τοπογραφική αποτύπωση & κτηματογράφηση» της δημόσιας σύμβασης μελέτης «ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΡΕΜΑΤΟΣ ΔΡΑΠΑΝΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ», Π/Υ 369.360,39 Ευρώ (με ΦΠΑ), χρηματοδοτούμενο από το Π.Δ.Ε. ΣΑΜΠ 922 Κ.Ε. 2020ΜΠ92200012.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση επιμέρους σταδίου «Τοπογραφική αποτύπωση & κτηματογράφηση» της δημόσιας σύμβασης μελέτης «ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΡΕΜΑΤΟΣ ΔΡΑΠΑΝΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ», Π/Υ 369.360,39 Ευρώ (με ΦΠΑ), χρηματοδοτούμενο από το Π.Δ.Ε. ΣΑΜΠ 922 Κ.Ε. 2020ΜΠ92200012, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 83-9/2023

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: Εισήγηση για την έγκριση επιμέρους σταδίων: «Γεωλογική Μελέτη», «Υδρολογική Μελέτη» (3α), «Υδραυλικός Έλεγχος ανομοιόμορφης ροής – Πρόταση Οριοθέτησης» (3β) και «Προμελέτη διευθέτησης ρέματος» (3γ) της δημόσιας σύμβασης μελέτης «ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ & ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΡΕΜΑΤΟΣ ΣΙΜΩΤΑΤΩΝ».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση επιμέρους σταδίων: «Γεωλογική Μελέτη», «Υδρολογική Μελέτη» (3α), «Υδραυλικός Έλεγχος ανομοιόμορφης ροής – Πρόταση Οριοθέτησης» (3β) και «Προμελέτη διευθέτησης ρέματος» (3γ) της δημόσιας σύμβασης μελέτης «ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ & ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΡΕΜΑΤΟΣ ΣΙΜΩΤΑΤΩΝ», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 84-9/2023

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Εισήγηση προς το Περιφερειακό Συμβούλιο της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για τον αποχαρκτηρισμό από επαρχιακό, τμήματος της υπ' αριθμ. 1 επαρχιακής οδού και χαρακτηρισμό ως επαρχιακού ετέρου τμήματος (παράκαμψη του προς αποχαρκτηρισμού παλαιού επαρχιακού τμήματος) της υπ' αριθμ. 1 επαρχιακής οδού, εκτός ορίων οικισμού Περατάτων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά τον αποχαρακτηρισμό από επαρχιακό, τμήματος της υπ' αριθμ. 1 επαρχιακής οδού και χαρακτηρισμό ως επαρχιακού ετέρου τμήματος (παράκαμψη του προς αποχαρακτηρισμού παλαιού επαρχιακού τμήματος) της υπ' αριθμ. 1 επαρχιακής οδού, εκτός ορίων οικισμού Περατάτων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 85-9/2023

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Αποδοχή των όρων του Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και της «ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε. – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: "Ανάπλαση και Ανάδειξη τουριστικής ζώνης από την θέση "Τσάκι" έως την Μεσογγή επί της Επαρχιακής οδού Κέρκυρας - Λευκίμμη".

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την αποδοχή των όρων του Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και της «ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε. – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: "Ανάπλαση και Ανάδειξη τουριστικής ζώνης από την θέση "Τσάκι" έως την Μεσογγή επί της Επαρχιακής οδού Κέρκυρας -Λευκίμμη", ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 86-9/2023

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Αποδοχή των όρων του Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, του Δήμου Αργοστολίου, του Δήμου Ιθάκης, του Δήμου Ληξουρίου και της «ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε. - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ ΜΕ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ, ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΤΑΠΗΤΑ ΣΤΙΒΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΚΕ ΓΗΠΕΔΟΥ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την αποδοχή των όρων του Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, του Δήμου Αργοστολίου, του Δήμου Ιθάκης, του Δήμου Ληξουρίου και της «ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε. - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΚΑΙ

ΙΘΑΚΗΣ ΜΕ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ, ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΤΑΠΗΤΑ ΣΤΙΒΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΚΕ ΓΗΠΕΔΟΥ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 87-9/2023

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: Παράταση απασχόλησης στην Π.Ε. Ζακύνθου κατά 12 μήνες, εννέα (9) ατόμων, μακροχρόνια ανέργων, ηλικίας 55-67 ετών, βάσει της 1ης Τροποποίησης Δημόσιας Πρόσκλησης Νο 11/2017 του ΟΑΕΔ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την παράταση απασχόλησης στην Π.Ε. Ζακύνθου κατά 12 μήνες, εννέα (9) ατόμων, μακροχρόνια ανέργων, ηλικίας 55-67 ετών, βάσει της 1ης Τροποποίησης Δημόσιας Πρόσκλησης Νο 11/2017 του ΟΑΕΔ.

Αρ. αποφ. 88-9/2023

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.: Συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της ANION ΑΑΕ ΟΤΑ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της ANION ΑΑΕ ΟΤΑ, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 89-9/2023

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 90-9/2023

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ.: Επιστρεπτέα Προκαταβολή - δυνατότητα επανόρθωσης λαθών μη διατήρησης του προβλεπόμενου μέσου όρου απασχόλησης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τα ακόλουθα :

- Για το πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί με την μη οριακή συμμόρφωση με το κριτήριο διατήρησης του αριθμού των εργαζομένων, θεωρούμε ότι για λόγους χρηστής Διοίκησης και λόγω των τοπικών προβλημάτων με την εύρεση προσωπικού, πρέπει να αυξηθεί η διαφορά του μέσου όρου των εργαζομένων κατά τους μήνες υποχρέωσης διατήρησης στις **δύο μονάδες**.

- Σε κάθε περίπτωση το επιστρεπτέο τμήμα είναι δύσκολο έως αδύνατο να καταβληθεί εφάπαξ, κάτω από τις παρούσες συνθήκες (εξωγενείς αιτίες πληθωρισμού και ακρίβειας, ενεργειακή κρίση, εξελίξεις στο γεωπολιτικό επίπεδο και τον πόλεμο στην Ουκρανία), συνεπώς πρέπει να θεσπιστούν ενενήντα έξι (96) μηνιαίες δόσεις.

Αρ. αποφ. 91-9/2023

ΘΕΜΑ 12ο Ε.Η.Δ.: Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Δήμου Παρισίων με θέμα τις κινηματογραφικές παραγωγές, την ανταλλαγή τεχνογνωσίας και τη συνεργασία του Film Office Ionian Islands και της Mission Cinema του Δήμου Παρισίων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση υλοποίησης Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Δήμου Παρισίων με θέμα τις κινηματογραφικές παραγωγές, την ανταλλαγή τεχνογνωσίας και τη συνεργασία του Film Office Ionian Islands και της Mission Cinema του Δήμου Παρισίων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 92-9/2023

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

Ολυμπία (Ολίβια) Καρδακάρη